

Miu's Family Prayer Letter -2024.12

親愛的同行者：

主內平安，進入 12 月，相信香港不同地方已經有很多的聖誕佈置，讓大家感受到聖誕節將臨的氣氛，在此我們一家預祝您們聖誕平安。

過去一個月，除了語文班的服侍，我們亦有發展學生的福音工作。早前我們舉行了為期兩個星期的學季假期活動，這假期活動是我們其中一個接觸新朋友的機會。在兒童活動中，我們向了宣子們的同學宣傳，部份都是第一次參與鄒省幸福家庭服務中心的活動，活動內容包括音樂、故事及手工製作。這次我們教授了一首普通話的詩歌，對香港的兒童牧養來說可能是平平無奇，但對於馬達加斯加人，能夠完整唱一首普通話詩歌，我們聽了也很感動 (<https://youtu.be/Y7lfKpbCRU0>)。之後我們亦邀請了他們於聖誕節的福音主日後的愛筵時段獻唱，願他們和家人有機會繼續認識耶穌。至於青少年活動，我們今次的內容是桌上遊戲(boardgame) 同樂日，在三日中共嘗試了十多款桌上遊戲。他們資源較為缺乏，對於玩桌上遊戲有點陌生，也想像不到原來桌上遊戲可以有很多變化。在此特別感謝一些同行者奉獻了十多套桌上遊戲給我們，成為我們的福音外展工具。



小朋友一同學普通話詩歌



泳兒講繪本故事



Boardgame fun day

此外，我們在十月中開始新一學年的學生中心工作，在中午時段開放給鄰近學校的中學生到我們中心午膳及使用文娛康樂設施。今期的學生中心開放時間嘗試提供午膳，這吸引了多一些同學使用學生中心服務，而透過與他們一同午膳，多了機會與學生們一同傾偈交流，明白多些馬島學生的生活。另外，鄒省工場透過今年籌款購置的車輛也參與了學生中心的服侍，嘉暉接載兒子的同學們一同來學生中心，猶如一輛小型校車般，很特別的崗位。願神繼續賜予我們智慧如何使用學生中心服侍，作福音外展工作。



分配飯食



與學生一同午膳



接送兒子及其同學到學生中心

接下來，我們繼續籌備聖誕節期的聚會，本年度我們籌備了兩個大型活動，第一個是 12 月 8 日由青年領袖小組策劃的聖誕嘉年華會，包括福音話劇、舞蹈及攤位遊戲，這群領袖小組的青年人都花上很多的時間及心機，預計接觸 120 人以上。第二個是 12 月 15 日的聖誕福音主日暨愛筵，以往皆有 90-100 人參加，當天崇拜泳兒會分享福音信息，在下午的愛筵活動，教會弟兄姊妹預備了小型音樂話劇，一位教會弟兄分享信主見證及李就成牧師預備福音短講。願主使用我們手所作的工，讓更多人聽聞福音，得著耶穌基督的救恩。



設計攤位遊戲



福音話劇及舞蹈



場地佈置

懇請您們繼續為我們代禱：

1. 請為 12 月 8 日的聖誕嘉年華及 12 月 15 日聖誕福音主日的服侍祈禱，求主幫助宣教同工、教會弟兄姊妹與青年領袖，願神透過我們的服侍，讓耶穌基督的愛得以傳揚。
2. 為我們學生福音工作祈禱，我們這段時間透過不同的途徑接觸了不少中學生及大專生，求主開我們的眼界，教導我們如何開拓學生福音工作。
3. 泳兒將會與鄒省教會一位青年姊妹於 12 月 23-30 日參與香港宣道差會於泰國舉行的 together we thrive 青年宣教大會，求主在長途行程中保守她們平安，又求主使用青年宣教大會，興起各地的青年人參與宣教工作。

蒙主奇妙厚恩的
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣
2024 年 12 月



慶祝大仔恩厚 11 歲生日

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。